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Ecuaciones incompletas - Ejemplo

ax?+c=0 X, =+4
3x2—48=0L>3x2=48—>x2=%8=16:>x=i\/16—>{1 A
X, =—
ax? +bx=0 2x=0=x,=0
2x% -18x =0——252x-(x-9)=0— !
X-9=0=>x,=9

1. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado.

a. x*-1=0 f. 4x*-9=0

b. 12x*-81=0 9. 2x2—5x:oSolucién:xlzo;xzzg
c. 3 +27=0 h.  x*—9=0 solucién : x, = -3;x, =3
d. 8x*+4x=0 . 6X%+2X =0 soluci6n : x, =0;x, =—%
e. 5x°+25x=0

j. X2 + 25 =0 solucién : No tiene

Ecuacion completa ax” +bx+c =0 - Ejemplo

x Vb dac +5+(-5F-4-1.4 +5+.25-16 +5+9

x> -5x+4=0 2a >X = = =
2-1 2 2
_+5+3 _§_4
_ +5%3 ! 2 2
2 v, =t5-3_2_,
2 2

2. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado.

a. X +2x-3=0 h. 4x*-4x+1=0 k. x*-7x-18=0
b. X*-5x-36=0 Solucion : x = % Solucion : x; =-2;x, =9
c. —x*+3x+10=0 | 3%%—2x+1=0 . x*-10x+9=0
d XxX*-6x-7=0 Solucién : no tiene Solucion:x, =15, =9
6. —2¢—4x-3=0 . X2=Bx+4=0 m. X*~5x-36=0

L Soluciéon : x, =-4;x, =9
Solucion : x, =1;x, =4 1 172
f. x*+3x-10=0 1 2

g X*+9x+8=0



